
 

 

TEMATICKÉ PROVĚRKY – Sčítání a odčítání do 100 bez přechodu desítky. 

Jméno:___________________________________ 

1) Rozlož čísla na desítky a jednotky podle vzoru. 

47                     32                     65               78                  94                  26 

   

       40      7 

2)                                                                                                                                                                                

60+7= 50+2= 20+60= 52+6= 4+56= 21+35= 

40+3= 3+50= 70+30= 94+3= 2+84= 52+14= 

90+8= 7+30= 40+50= 7+71= 35+5= 17+62= 
                                                                                                                                                                                             

3) Odčítej.   

90-60= 40-2= 58-8= 47-5= 75-20= 48-22= 

70-50= 80-1= 36-6= 96-4= 83-40= 57-34= 

100-20= 100-7= 21-1= 26-2= 66-50= 99-66= 
                                                                                                                                                                                             

4) Vyznač šipkou čísla na číselné ose podle vzoru: 23, 59, 72, 45, 67 

        10 
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5) Slovní úloha: 

V parku rostlo 68 stromů. Na jaře 20 stromů pokáceli. Kolik stromů v parku zbylo? 

Vypočítej:______________________________________________________________ 

Napiš odpověď:__________________________________________________________  

6) Doplň tabulku: 

PIŠ ČÍSLA O 20 VĚTŠÍ 
a 10 20 40 25 36 47 80    15 

a+20         
          

                                                                                                                                                                              

7) Doplň tabulku: 

PIŠ ČÍSLA O 30 MENŠÍ 
a 100 90 40 55 36 72 68   41 

a-30         

 

8) Počítej s rámečky:                             9)  Počítej hady (nejdřív závorku): 

70  +        =74                           
                                           (40+ 50) – 60  = ___          (35  + 5) – (18 + 2)=___     

28-        = 8 
                                            100 - (20+30)=  ___          ( 90 – 70) + (63 – 3)=___   

       + 50 = 61                            
                                                        10) Vybarvi čísla, která zaokrouhlíme na 60:                                

         -  80 = 20                 61 62 27 55 54 64 65 58 63 


